
Следователи поздравили с праздником ветерана Великой Отечественной войны - труженицу тыла



Следователи Омского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области навестили ветерана Великой Отечественной войны - труженицу тыла Валентину Владимировну Олопову.

Валентина Владимировна Олопова родилась в 1930 году и с начала войны в возрасте 11 лет стала работать на сельскохозяйственных полях в деревне Львовка Оконешниковского района Омской области, пережила все тягостные военные и послевоенные годы, голод, лишения, потерю близких, но не утратила веру в счастливое будущее. Воспитала 5 детей.

Следователи Омского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили труженицу тыла с Новым годом, пожелали счастья и здоровья!

06 Января 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1645367>